



Generalni sponzor 80. međunarodnog poljoprivrednog sajma, Kompanija Delta Generali Osiguranje, pripremila je niz pogodnosti za poljoprivrednike, ratare, voćare i stočare koji se opredelile da putem osiguranja finansijski zaštite svoju imovinu i proizvodnju. Direktor Regionalnog centra Novi Sad Delta Generali Osiguranja Leonid Babić, čestitao je domaćinima jubileje i predstavio kompaniju Delta Generali Osiguranje, koja na ovim prostorima posluje poslednjih 15 godina, i svaki njen nastup na Poljoprivrednom sajmu prate određene aktivnosti.

-Mi snagu poljoprivrede posmatramo sa pozicije društva i kada bi zamislio neki skup koji bi trebao da edukuje naše poljoprivredne proizvođače o tome šta i kako treba učiniti, ja bih zamislio upravo ovako: sa predstavnicima države, banaka, privrede, medija koji će preneti naše instrukcije poljoprivrednim proizvođačima, a bilo bi dobro da i oni budu prisutni - rekao je gospodin Leonid Babić. On je dodao da su to buduće aktivnosti na kojima će morati svi poraditi da bi ovo tržište osiguranja koje se odnosi na poljoprivrednike, zaživelo mnogo više, i da se na taj način ostvaruje veće učešće u nacionalnom dohotku. Delta Generali je po drugi put generalni sponzor Međunarodnog poljoprivrednog sajma i to pokazuje koliko značaja ova osiguravajuća kuća pridaje ovoj manifestaciji. Za ovu godinu kompanija Delta Generali je pripremila niz pogodnosti koje se odnose na osiguranje poljoprivrede.

U proteklom periodu Delta Generali je bila jedna od najaktivnijih na tržištu. Unazad četiri godine, Delta Generali je prva uvela osiguranje od suše na području Srbije, nakon toga je uveden proizvod prekomerne padavine, a pre toga osiguranje od zimskog mraza.

Delta Generali je kompanija koja je duboko okrenuta ka osiguranju poljoprivrede i jedna je od lidera, ako ne i lider ove vrste osiguranja, sa preko 30% tržišnog učešća. Osim osiguranja useva i plodova pokrenut je program osiguranje životinja, koji se odnosi na bolesti zakonom obavezne za prijavljivanje. Od prošle godine uvedeno je tzv. „Premium osiguranje životinja“, koje se pre svega odnosi na govedarsku proizvodnju, gde se „kasko“ osiguravaju životinje od svih rizika koji su mogući kada je u pitanju stočarska proizvodnja.

-Mi osiguranje od suše radimo sa „Swiss RE“, nema boljeg u svetu i ima izvor podataka koji mu garantuje vrlo visoku izvesnost dešavanja pogođenošću sušom na određenim područjima. Najnovija njihova predviđanja objavljena pre par dana prognoza Svetske meteorološke organizacije kaže da će naše područje u toku juna i jula meseca biti konstantno pod temperaturama većim 30°C. To je statistika kojom se svet ozbiljno služi. Malo plašim i sagovornike sa tim podatkom, ali to je rizik koji se ostvaruje, ne samo za našeg seljaka, već i velike poljoprivredne proizvođače. Država je učinila sa svoje strane jako mnogo dajući 40% subvencija. Država je uvrstila ove godine ne samo individualne poljoprivredne proizvođače nego i pravna lica, svi oni koji su vlasnici i većih površina mogu da budu korisnici sredstava koje će

država da subvenconije za osiguranje. A kada govorimo o ceni osiguranje da se ne pravi fama, iako je novina na našem tržištu, potpuna nepoznanica, rastur žitarice prilikom kosidbe od 3 do 5% je ravan ceni osiguranja od suše. Ne govorimo o nekim ekstremnim iznosima koji se moraju izdvojiti za osiguranje, nego govorimo o nečemu što je ravno nekom gubitku uobičajenim prilikom kosidbe. Na hektar kukuruza premija osiguranja bi bila 40 evra bez subvencije države. Država daje 40% subvencije, to znači da je cena osiguranja 24 evra. Za taj novac mi smo i prošle godine isplaćivali 600 evra po hektaru za štetu koja je suša pričinila kukuruzu.

Za posetioce Sajma i svoje klijente Delta Generali je pripremila niz pogodnosti u pogledu cene osiguranja, koje u zavisnosti od veličine osiguranih površina, prethodno ugovorenih osiguranja i ugovorenog trajanja osiguranja. Kompanija takođe omogućava plaćanje premije u agro rokovima, nakon završetka žetve ili berbe. Za svoje klijente Delta Generali Osigurannje je omogućila pravo da ostvare nagradu koja se odnosi na sve regionalne poljoprivredne proizvođače koji imaju premiju osiguranja veću od 5.000 dinara i koju taj iznos uplate u celosti odmah. Time stiču pravo na osiguranje svih članova svoga domaćinstva od nesrećnog slučaja u trajanju od godinu dana. Štand u auli Novosadskog sajma i svi koji žele da saznaju više o bilo kojoj vrsti osiguranja mogu da pitaju naši zaposleni spremni da daju sve vrste informacija – obavestio je Leonid Babić.